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Saône et Loire
19%

Provenance des visiteurs

Profil des visiteurs

Utilisation du site

Autre 
18,2%

FRÉQUENTATIONS

97,7% des visiteurs
viennent de France

Jura 
53,8%

Doubs 
9%

Âge des visiteurs

- 26

26-39

40-59

+ 60

Ils sont venus...

Temps sur place Infrastructures utilisées

une journée
5%
moins de 2h
41,7%

une 1/2 journée
53,2%

en famille

entre amis

en couple

seul

64 %

24 %

6 %

6 %

Plage et baignade

Jurasplash

Snack

Pédalos

Terrain de volley

50 %

28 %
12 %

7 %

3 %


